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І. Теоретична частина
0. Паспорт проекту
	АВТОРИ ПРОЕКТУ:

	Прізвище, ім’я, по батькові авторів: 
Анісімов Михайло Олександрович
Решетняк Валерія Дмитрівна
Анікін Владислав Олександрович

	Назва навчального закладу: 
Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 91
Харківської міської ради Харківської області

	ОПИС ПРОЕКТУ:

	Назва проекту: 
Добро дій, добро твори, до людей з добром іди

	Актуальність теми:
 Милосердя... це слово, до якого ми останнім часом звертаємося все частіше. Чому? Тому, що наше суспільство втомилося вже від грубощів, несправедливості, черствості душ людських, жорстокості. 
 Цілком природним і закономірним вважається допомогти знедоленому, нещасному, поділитися шматком хліба, дати притулок бездомному, захистити старість,немічність, порятувати хворого чи каліку, захистити скривдженого.
Доброта, милосердя – багатоликі. Потреба в них повсякчасна. Навіть тоді, коли немає біди, навіть там, де гори спокійні та твердь земна не хитається під ногами. Милосердя, чемність, доброта – це крила, на яких тримається людство.

	Тип проекту:
За кінцевим результатом: 
За кількістю учасників: груповий
За тривалістю: довготерміновий

	Керівник проекту:Колганова Майя Анатоліївна


	Учасники проекту: учні 3 – А класу та батьки учнів
 Анісімов Михайло
 Решетняк Валерія
 Анікін Владислав

	Консультанти проекту: (якщо є)      

	Короткий опис:
Проект спрямований на налагодження стосунків, порозуміння між громадою і людьми, набуття практичних навичок активної участі дітей в житті міста, формування толерантного, позитивного ставлення дітей до воїнів АТО, залучення дітей до благодійної, волонтерської діяльності. Діяльність проекту буде здійснюватися через акції.. Основні форми реалізації проекту: зустрічі, благодійні акції, бесіди.

	Мета проекту:
• формувати толерантне ставлення до воїнів АТО;
• виховувати в учасників проекту загально – людські цінності;
• формувати у школярів милосердного ставлення до людей, що потребують допомоги;
• формувати позитивні моральні якості у підростаючого покоління;
• розвивати вміння дітей приймати рішення, доводити почату справу до кінця;

	Завдання:
   • вивчення соціальних та психологічних потреб воїнів АТО;
   • привернення уваги громадськості відносно їх потреб;
   • популяризація волонтерського руху в школі.

	Очікуваний результат:
Зібрати  достатню  кількість  пластикових  кришок  для  допомоги військовому шпиталю Харкова  для  отримання   ліків  для  поранених  військовослужбовців.

	Шляхи реалізації проекту:
Збір інформації, допомога, узагальнення.


1.2.План заходів з реалізації проекту
	Етапи та терміни реалізації проекту
	Зміст заходів
	Відповідальний

	І Підготовчий етап
З вересня – 

	Робити добро чи ні — це особисте право кожної людини. Кожен має право морального вибору, який відображає його поведінку в різних життєвих ситуаціях. Вважається, що добрих, щирих людей на світі більше. Належність до таких ми відчуваємо на тонкому, інтуїтивному рівні, адже всі наші дії — наслідок наших думок і помислів. Таким чином, вчинки, які ми здійснюємо, показують нашу внутрішню суть.
Добро — широке поняття, яке має безліч проявів. Його приємно не тільки отримувати, а й дарувати самому, від чистого серця. Коли ми робимо добрі справи, то теж отримуємо від цього задоволення. А ті, хто нас оточує, дізнаються про наш світогляд і моральні якості. Хто морально й матеріально допомагає знедоленому — наділений співчуттям, здатністю співболівати.
Доброта — це та людська якість, на якій будується світ. Вона має властивість поширюватися і повертатися до того, від кого починалася. Недарма народне прислів’я говорить: «Твори добро, і воно тобі повернеться». Доброта врятує світ. Добро убособлює собою загальне щастя людства, шлях до світла та процвітання. На противагу добру, зло намагається поневолити світ і зробити нас жадібними, жорстокими й безвільними. Лише доброта, милосердя, вміння прощати, а також тверда рішучість не впускати в свою душу гріхи й пороки можуть протистояти силам зла. 
Добрі вчинки цінні тоді, коли вони безкорисливі. Якщо ви когось пригощаєте або ділитеся чимось з тим, хто потребує допомоги, — не чекайте подяки. Ми схильні сподіватися, що наше життя буде довгим і стабільним. Але такі очікування не завжди виправдовуються. Доля людини — це не пряма світла смуга, а тернистий шлях, наповнений різноманітними випробуваннями. Ніхто не знає, яким буде його завтрашній день і чи буде він взагалі. Життєві обставини можуть скластися так, що багата людина стане бідною, а здорова — хворою. І той, хто допомагав або не допомагав іншим — сам може потребувати допомоги.
Не краса, а саме доброта врятує світ. Допомагайте нужденним сьогодні, тут і зараз! Життя таке коротке, тож поспішайте робити добро!
Сьогодні достатньо широкий розвиток в Україні отримав волонтерський рух. Волонтери допомагають збирати кошти, одяг, їжу, медикаменти на потреби Збройних сил України,переселенців із зони АТО і т.д.
 «Волонтерство – це доброчинна діяльність, заснована на ідеях безкорисного служіння гуманним ідеалам людства і така, що не має за мету отримання оплати чи кар’єрного росту: отримання всебічного задоволення своїх особистих і соціальних потреб шляхом надання допомоги іншим людям». Отже, волонтерська праця передбачає службу на благо суспільства, отримання лише моральної віддачі від роботи.
Харківська загальноосвітня школа № 91 ІІІ ступенів- це велика і дружна сім'я, у якій панує добро, взаємоповага, взаємодопомога. Тому, враховуючи реалії сьогодення, учні 3-А класу  активно долучилися до волонтерського руху.
Протягом вересня -жовтня 2018 року було проведено акцію "Тепло своїх долонь тобі, солдате, віддаю!", під час якої учні зробили малюнки та виготовили обереги для воїнів-захисників України та разом із солодощами були передані у харківський шпиталь для поранених військовослужбовців.

У жовтні 2018 року 3 –А клас приєднався до акції "Даруй добро!",під час якої було придбано для поранених бійців засоби індивідуальної гігієни, бинти, продукти, солодощі і передані у Харківській військовий шпиталь.

Убагатьох країнах вже давно збирають пластикові кришки. Більша частина Європи робить це на загальнонаціональному рівні. А отримані від переробки гроші використовують з благодійною метою.  
На спеціальних заводах пластикові кришки дробляться в гранули, після чого використовуються в якості вторинної сировини або продаються іншим заводам для виготовлення певної продукції. Кришечки  збираються в окремі контейнери, так як вони виготовлені з різного виду пластику. Дана акція вирішує відразу дві проблеми — екологічну (як збір пластику для його переробки замість відправки на загальні звалища сміття) і соціальну (допомога воїнам АТО в придбанні ліків).
Більше  року  у Харкові стартувала акція «Добро жменями», де громадські організації  збирають  пластмасові  кришки, які  йдуть  на переробку, а вирученні гроші направляються на допомогу  бійцям  АТО.
І з  вересня 2018 року учні 3-А класу вирішили приєднатися до участі в акції «Добро жменями»  и почали збирати пластикові кришки.
	Колганова Майя Анатоліївна


	ІІ етап.  Практичний
02 вересень – 
02 березня
	На практичному етапі здійснення проекту вирішено  було  збирати  пластмасові  кришки. Для цього діти нашого класу почали збирати пластмасові кришки у прозорі пакети (в цілях безпеки).  До нас  приєдналися учні інших  класів.
Протягом кілька місяців учні збирали  пластмасові кришки.
Потім, вивчали літературу та інтернет- ресурси за темою проекту та дізнались скільки корисних та цікавих речей можна зробити з пластмасових кришок,  але наш  клас  вирішив  приєднатися до  акція «Добро жменями»  і здати  пластмасові кришки  волонтерам.
	Учні 3-А класу та
 їх батьки, учні інших класів

	[bookmark: _GoBack]ІІІ етап. Узагальнюючий
05березня – 
14 березня
	На узагальнюючому етапі роботи над нашим  проектом ми зайнялись його здійсненням, підбили підсумки.
Висновки
Працюючи над проектом, учні нашого класу серйозно замислились над проблемою милосердя  у вчинках і   зрозуміли, що частково вирішити цю проблему може кожна сім’я. А для цього, не треба шукати когось десь  далеко, щоб допомогти, а треба  тільки  подивитися  хто  потребує  допомоги  поруч.
Результати:
•завдяки волонтерству учні отримали практичний досвід благодійної діяльності;
• сформовано в учнів такі моральні цінності як милосердя, толерантність, бажання допомогти ближньому, повага, шанобливе ставлення до учасників АТО, любов до країни, в якій ми живемо, до рідного краю, прагнення бути патріотом своєї держави; 
• удосконалились вміння самостійно працювати з додатковою літературою, презентувати результати дослідження; 
• покращились вміння дітей працювати в колективі;
• створено здоровий мікроклімат в класі, активізовано процес згуртування учнівського колективу;
• надано допомогу у формуванні активної життєвої позиції.
Кожна посмішка на обличчі людини, який ти допоміг, робить твоє обличчя щасливішим.
Волонтерська робота не потребує матеріальних затрат, адже доброта в основі своїй безкорислива, а милосердя - безкінечне. 
	



ІІ. Практична частина.
1. Виходячи з того, ми почали збирати пластмасові кришки.
1. Розказали про свою задумку іншим учням, вони вирішили приєднатися до нас.
1. Зв’язалися з волонтерами  акції «Добро жменями». 
1. Батьки відвезли пластмасові кришки до військового шпиталю у Харкові.
1. Отримали подяку від персоналу шпиталю.
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